

# EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:  
 BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.  
 HIRDETÉSEK ÉS NYILTTÉRE  
 FÉLÉVESI ÁR: 10 FT. ÉVI ÁR: 30 FT.  
 FŐMUNKÁSKAPITÁLYOSOK: John, F. Jones & Co., 31 bis, Faub. Montmartre  
 FŐMUNKÁSKAPITÁLYOSOK: Pankóczy & Co., 31 bis, Faub. Montmartre  
 FŐMUNKÁSKAPITÁLYOSOK: Pankóczy & Co., 31 bis, Faub. Montmartre  
 FŐMUNKÁSKAPITÁLYOSOK: Pankóczy & Co., 31 bis, Faub. Montmartre

SZERKESZTŐSÉG:  
 BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.  
 ELŐFIZETÉSI DÍJ:  
 Fél évre... 10 Ft. Évi... 30 Ft.  
 Adó... 1 Ft. 50 c.  
 A kiadás... 1 Ft. 50 c.  
 A kiadás... 1 Ft. 50 c.

## A szabadság hazája.

Mialatt a kontinens levegőjét teljesen átjárja a puskapor szaga és a hatalmak valamennyien két táborra osztva szervezik a bekövetkező európai háború csatarendjét, Angliában nem ismernek más kérdést, mint az ir homerulát. Az a hatalom, mely előbb minden európai bonyodalommal irányadó befolyással működött közre, és Oroszországgal szemben igaz vezérhatalomnak volt tekintendő, most kábánbősen félrelép, keveset törődik a kontinens állami államok versengésével, a hátrahagyott szövetség és francia-orosz barátság, meglehetősen neutrális viszonyba helyezkedett. A toryk kormányzatát úgy itélik meg, mint az erélyesebb külpolitika képviselőjét. Igaz is, hogy elvben különbséget a whigek kormányzati rendszerétől, de gyakorlatban ma az eredmény majdnem ugyanaz. Mintha még Gladstone bűjtője maximáit követné Anglia világhatalmi állásának fenntartásában.

Mindenkinek oka a rettenetes homerule, melynek gondja szétrepedt az angol államférfiak fejét és lázássá teszi a ködös szigetország máskülönbőn oly flegmatikus lakóinak vérkeringését. A kérdés körül párharcok folyton melyebbedet vájnak az angol közéletben és szinte bizonyosnak látszik, hogy a harcnak tovább fejlődése erős konvulzióba fogja ejteni Anglia alkotmányos rendjét. A homerule küzdelme, még ha semmi felorgatást nem idéz is elő, évtizedekre egészen lefoglalhatja az angol politikuskok minden törekvését. Ez annál valószínűbb, látszólag mentül több sikert ér el a toryk kormányzat a homerulereket leköszésében. Mert a homerule mozgalmát feltartóztatni lehet, ideig-óráig visszacsorítani is sikerülhet, de tökéletesen erőtelenné tenni, semmi angol kormányzatnak nem állhat többé hatalmában. Az eszmék megnövekedett áramlatát az első kicsiny források visszatarthatni nem lehet.

Tudják ezt bizonyosan az uralkodó államférfiak is, de talán azt képzelik, hogy pártjuk rendes hivatását és a konzervatív érdeket szolgálják, ha a kérdés megoldását késleltetik, a meddig az eszmék jobban nem tisztulnak és a létező nagy ellentétek némi kiegyenlítést nem találnak. Csak hogy a mi általánosan a reformtörekvések névze, melyeknek a sokszorosa és hosszú viták tüzeiben kell megérniök, nem alkalmazható a homerule kérdésére. A homerule nem olyan új eszme, melynek jelentősége a közvéleményben folytatott propagandától függ. Az irenek ösrégi nemzeti törekvése ez, melynek századokon át áltoztak legjobb véreket és melyet mondhatlan szenvedések teltek megszentelt hagyományyá. A régi Anglia

gyalázatos erőszakkal nyomta el az irek függetlenségi vágyát, de a demokratikussá vált Anglia átvitte a homerule eszméjét saját pártéletébe és ellenállhatlan erőt kölcsönözött neki. Gladstone állásfoglalása a homerule mellett eltörölthetetlen meséjét vont Anglia történelmében. És mentül tovább marad el e nagy kérdés megoldása, annál inkább okozhat göröcsöket, melyek az angol alkotmányosság oly szilárdul ismert korlátain is túlcspánnak, hosszú ideig megbénítanak Anglia csekélyv erejét, sőt veszélybe ejthetnek Nagybritánia egész állami biztonságát.

Pillanatra azonban úgy tetszhetik, hogy a konzervatív politika előhadában van és a kormány mind többé túrt foglal el a home rule barátaiktól. Előbb Dublinban, legközelebb Londonban nagy gyűlések tartáltak, hol a kormány szónokai együtt jelentek meg az unionista liberálisok vezérférfiaival, ott együtt nagy tetszés között hirdették, hogy erélyesen fognak küzdeni a homerule ellen és végleg megpecsételték szövetségüket, melyet Gladstone agitációja ellen kötöttek. Megengedjük, a Salisbury-kabinet megmaradására ezzel sok van elérve. A kormány parlamenti pozíciója, mely eddig mindig ingatagnak látszott, hosszú időre meg erősítve. Gladstone parlamenti szereplése hatálylanná van téve. Az agg népevezér, ki egy hosszú életen át mindig az angol közélet vezérszemlémeiként tündökölt és minden reformeszméjével diadalainak dicső sorát gyarapította, mint a homerule bajnok aránylagos jelentéktelensége és népszerűtlensége árnyékába süllyedt, nehezen is fogja többé megérni, hogy újra a kormányon Anglia sorsát intézze.

De a kormány politikai sikerét ez épen nem biztosítja, a homerule jelentőségét és hatásait az angol közleletre tartosnak nem csorbíthatja. Minden, a mire az angol kormány Irsorszag ellenében képes, csak az, hogy folytonos erőszakot fejtson ki, mindig több és mindig sikertelenebb erőszakot. Hogy a törvények tiszteletét biztosítsák, a mit a kormány legelső föltételnek nyilvánít az irek ellenében, egymásra új kivételek törvényeket kell hozniök, melyek még kevesebb tisztelettel találkoznak és a hangulatot a lázázólag fokozzák. Eddig a parlamentnek már nyolc tagja van eltelve törvényellenes cselekmények miatt és Irsorszag egyik végétől a másikig folynak a bebörtönzések és rendőri hájszák. Az erőszak e politikájával Anglia már századokon át megtette a legvéresebb próbákat és oda jutott velök, hol most van. Az új kísérletekkel vajon hová fog még jutni a szabadság dicső hazája?

## Budapest, decz. 10.

**Az ország függetlenségi és egyenlőségpárt**  
 Irányú Dániel elnöke alatt tartott mai értekezletén a képviselőház hétfői ülésében tárgyalás alá került törvényjavaslatokkal foglalkozott. Az **egyenlőségpárt** törvényjavaslatát a párt a közönlenségre vonatkozó ismeretes elveid fogva meg nem szavazta. Ezt a házban Thaly Kálmán fogja indokolni. — Az **alkotmányosság pártja** rendszereiről szóló törvényjavaslatot a párt általánosságban el fogadja. A párt álláspontját **Mudrony Soma** fogja kifejezni. A javaslat részleteinek el vagy el nem fogadása, vagy módosítása a párttagok egyéni elhatározására bízott.

Ma este több órai **miniszteri tanácskozás** volt. A hoztá monopoliumpolitikai reformokról, a bányajogi törvényekről és a fogazási adókról szóló törvényjavaslatok gyors elintézésére vonatkozóan, a törvények egygyedével hamarabb lépésnek elte, mint a kormány tervezte, az 1888-iki állami bevételek, — mint a **József** Budapestről értesül, — legalább másfél millióval fölül fogják múlni a költségelőirányzatot. Fügyelemre méltó az Ausztriában és Magyarországon tervezett szivar-árfelemelés, s hogy az állami bevételek kielégítő mértékben folynak be, a mégleg jelentékenyen kedvezőbb lesz, annál inkább, mert az idén megszavazott kölcsönös bevételek, még a pénzügyminiszter által a Rothschild-csoporttól felvett előleg visszafizetése után is elegendők lesznek a jövő évi amortizációk fedezésére. Magyarországon tehát, ha csak rendkívüli események nem történnek, a pénzügyi hiányok kiegyesítésére való kölcsönös eltelek, csak 15 millió forint fedezése miatt lesz kénytelen a pénzügyminiszter fordulni.

**Az orosz hadikészülődés** az országgyűlési függetlenségi és egyenlőségpárt mai esti értekezletén szóba került. Beható vita után az értekezlet abban állapodott meg, hogy interpelláció tételére még nem talála elege megereltnek az ügyet. — **Itely** Ignác képviselő, a ki interpellálni készült, az ügy további fejleményeitől, az újabb hírekről teszi függővé az interpelláció megtételét vagy elhalasztását.

**A telekkönyvi rendelet**ek ideiglenes módosítása és pótlása fölött tanácskozó értekezlet, melybe szakértők gyanánt Károlyi Sándor gróf, Horváth Gyula és Darányi Ignác dr. is meghívták, december 9-én Teleszy István államtitkár elnöke alatt megkezdte az 1886. évi XXXIX. t. czikk 76. §-ának 2. pontja alapján közzétett rendelet tervezetének megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön helyrajzi számok alatt bejegyezhetők legyenek; továbbá, hogy a vízrendezési tervrajzok költségei elsőbbséggel szereljen be a telekkönyvi bevételek költségén, a melyekről a telekkönyvi bevételek megvitését, a mely rendeletnek célja lesz lehetővé tenni, hogy a vízrendezési tervrajzok kérelmére s költségén az árterítőköt a telekkönyvi bevételek szerkesztése előtt a telekgyűlési könyvben, a telekkönyvi bevételek szerkesztése után pedig a bevételek elküldésénél a külön hely











Párisi karácsonyi-kép 1887.

A párisi főváros világ mindig újabb meg újabb dolgokat... A párisi főváros világ mindig újabb meg újabb dolgokat...

Tartalékos tiszték

legelőnban és legelőtiszteiben felszerelték ruháikat... Tartalékos tiszték legelőnban és legelőtiszteiben felszerelték ruháikat...

Weiner és Grünbaum,

ca. kir. oestr.-mag. királyi, és portug. udv. esküdtök... Weiner és Grünbaum, ca. kir. oestr.-mag. királyi, és portug. udv. esküdtök...

Krondorfi savanyúvíz

A legmagasabb udvar kedvenc asztali itala... Krondorfi savanyúvíz A legmagasabb udvar kedvenc asztali itala...

SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ... SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ... SZÍNHÁZAK ÉS MŰLATSÁGOK.

Első fővárosi orpheum

Ma két előadás: az elsőnek kezdete fél négy óra... Első fővárosi orpheum Ma két előadás: az elsőnek kezdete fél négy óra...

Vizellés, 1887. december 10.

Table with columns for Név, Mérés, and other statistics related to the 'Vizellés' event.

Nemzetközi Panoramá.

28. Schreyvas, Venczoldi ut. Rigó... Nemzetközi Panoramá. 28. Schreyvas, Venczoldi ut. Rigó...

Christmas Market.

Azon tetőzár, a melyben műipari kiállítás részesei... Christmas Market. Azon tetőzár, a melyben műipari kiállítás részesei...

Katona-iskola

Budapest, V. Nagy-korona-utca 13. Katona-iskola Budapest, V. Nagy-korona-utca 13.

A budapesti áru- és értéktőzsdé hivatalos árjegyzései december 10.

Large table listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing exchange rates and prices for various types of securities and bonds.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing exchange rates and prices for various types of securities and bonds.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing exchange rates and prices for various types of securities and bonds.

ÁLLAMADÓSSÁG.

Table listing state debt and interest rates.

ÁLLAMADÓSSÁG.

Table listing state debt and interest rates.

ÁLLAMADÓSSÁG.

Table listing state debt and interest rates.

ÁLLAMADÓSSÁG.

Table listing state debt and interest rates.

ÁLLAMADÓSSÁG.

Table listing state debt and interest rates.

ÁLLAMADÓSSÁG.

Table listing state debt and interest rates.

LAEHNE tan- és nevelő-intézet Sopronban. Advertisement for a school in Sopron.

MAGYAR LEXIKON. Advertisement for a Hungarian dictionary.

„ORSZÁG-VILÁG” advertisement for a newspaper.

BECS (városi kerület) WIEN Hotel, Goldenes Lamm advertisement.

Advertisement for a company or organization.

Legújabb találmány a férfi divat terén! Advertisement for a new men's fashion invention.

Advertisement for a company or organization.

Advertisement for a company or organization.

Advertisement for a company or organization.

Advertisement for a company or organization.

Advertisement for a company or organization.

Advertisement for a company or organization.

Advertisement for a company or organization.

Advertisement for a company or organization.

Advertisement for a company or organization.

Latzkovits A. Budapest, váci-utca 22. sz. Advertisement for a business.

Advertisement for a company or organization.

Advertisement for a company or organization.

Advertisement for a company or organization.

Advertisement for a company or organization.

KIS HIRLETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szögelyei beiktatása közönséges petít betűkből 2 krajczarral, s compact betűkből szedve 4 krajczarral fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükségessé levőlelőly vagy levelezőlap beküldték, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Elveszett vérendelő. Hétfőn délelőtt 10 óra 15 perc körül egy szögelyi arosny atkában a Tolky-től a népszínház-utczán a nemzeti színház felé...

Butorok, olajestmények majolikárgyárak a még rakaton levő butorok, olajestmények, majolikárgyárak, egy órák, lámpák, függönyök, szőnyegek...

Komoly házassági ajánlat. Egy 32 éves, egészséges, jól megteremtett, rendezett viszonyú...

Uri öltönyök! Urasoktól levelet felkeltő, szalonkabinok, frakkok, télikabátok, nadrágok, Jaquettes és Sacco-öltönyök...

Szerelő léányok! Szerelő léányok és a tanító ifjúságok pedagógusok által ajánlja legkiválóbb...

Karácsonyi ajándék. Hanutz J. Képeka növényvilágából. Gyönyörű kromoképes, díszes könyv. Kapható minden könyveskereskedésben...

Egy vendég. Budapest legnépszerűbb könyvkiadója, napi levelet...

Halál eset. Mialt egy jó karban levő Ehrbar zongora eladott...

Fischer László. BUDAPESTEN, SZÉKESKÖZUT 8. sz. sáló- és Karoly-utca 8. szám.

Házasságok! Donau-Meurat szerkesztésű Hatal-utca 3. sz. elvezénylésnek vannak...

Különféle mérnöki műszerek, melyek már használatban voltak...

Eladás. Egy jó forgalmu korencs-üzlet a belvárosi kerületben...

Szép borsó. plus saját garnitúra eladó. Bővebb a kiadói hivatalban.

!! K A V E !! Takarékos gazdasszonyok, kávékók és vendéglőknek...

Egy vidéki. 30 ezer lakossal bíró intelligens városban egy kis rakár és egy jó meneti rovidrakár...

Borlédás. Övönalatti vörö, fehér és siller borok literre 15, 16, 18 és 20 krajczárért kaphatók...

dehceznit tornát. szálit bérmentve 5 kites pont csomagokban 2 firtet vagy nagyb mennyiségben...

Gellérthegy. délioldalon Sárospatak közepében, egy új ház nyíratkának...

Butor. Andrássy-ut 105. számú villában igen elegáns, szép, új, olajestmények, függönyök, olajestmények ismert festőtől...

Tökebefektetésül. Házfeladás. rendkívül kedvező, 1 ház 15 évig adoménus 6000 forint...

Hontegységben. eladó 305 holdas új berendezett birtok országút mentén...

5-ös pénszékény. Langhamer bécsi gyárosok, gyárjau-utca 8. a házaster-...

Svéd dogg. tizenegy hónapos (hím), 80 kilós, gyönyörű tigris, valódi faj, jutyános aran eladó.

Fischer S. Torézkörut 8. sz. II. em. 22. 4083.

Legkittinőbb szobadobó viaszmasz kapható Kemény és Nagy...

Vétel. Régi olajestmények, aquarellok és mindennemű képműveletek itt és vidéken...

Alkalmazást keres. Gazdatiszt, eszeleg ügyvédséggel egybekötött állást keres egy gazdasági, kereskedelmi és ügyvédi diplomával...

Egy 35 éves tisztaságú nőten ember, aki az országjáró házak belső tereit minden ágában teljes jártassággal bír...

10,000 firt kaucezóval. bizalmi állást keres egy közpörközvegytel, hivatalnoki és pénzügytel hivatalnok. Címe a kiadói hivatalban.

Egy építész. Elémetlő több év gyakorlati és irodalmi berendezés dalmánál új minőségben alkalmazást. Elvállal tervezést...

Kis birtok. Fejérmegyében. 100 és néhány hold I-es osztályú föld, gyönyörű helység...

Lakás és bérlet. Különböző lakások és üzletelhelységek, egy szobás, két szobás, három szobás, négy szobás...

Vadászterület. kis vadra hosszabb időre bérelni hajlandó vagyok. Főfelteleg, halgazdálkodás, vadászterület...

Egy szép. I. emeleti utcai lakás, mely áll: 1 szoba, alvó, szék, nagy konyha, kamra, padlás...

Olcso. és szamos házhozkap kapható Zöldfalu-utca 27. I. em. háziúrtól átveendő. Cím a kiadói hivatalban.

Estálló. kocsiúrn, február 10-ig bérbeadó. Bővebb a kiadói hivatalban.

Birtok bérbeadás. Egy 62 holdas birtok, a mi Budapesttől vonattal 3 órára van, egy nagyobb városnál...

Oktaás. Egy tapasztalt északnemot nevelő. külfölden zongorizál, (francia nyelvvel Franciaországban tanulta, meg a legkittinőbb...

Bertram Arthur. művészetek intézete. Budapest, VII-ik kerület. Szésvet-utca 42. sz. A. Ajánlja magát elemző-mérlegelő munkáinak készítésére...

Jó kereset. Bálnaszerelmekkel keresni sorozatgyártás eladására részleltetés mellett a 1883. évi XXXI. L-cz. értelmében.

Jó kereset. Bálnaszerelmekkel keresni sorozatgyártás eladására részleltetés mellett a 1883. évi XXXI. L-cz. értelmében.

Oklevese szülésznő. ajánlja magát titoktartással felteleg külön szobával. Ugyancsak csomagolással, felteleg teljes ellátással is kapható...

Már megjelent. Jézus. Karácsonyi ének. I. évf. Rudnyánszky Gyula. Haza művészek eredeti rajzaival. 4236.

Kaldor Ferencz. kiadónál. (Budapest, váci-körút 27. sz.) Karácsonyi és újévi ajándéku különösen alkalmas.

Lauffer-Tivadar. Budapest. IV. ker. háló-utca 6. sz. Pénz- és sorsjegyek értékpapirok...

Kölcson. 50,000 bank-kölcson. közvetlenül személyhitele 100 firt 2000 firt 6/ra 3 év alatt visszafizetésre, ugyancsak...

POLLÁK JÁNOS. Budapest, Kerepesi-ut 65. Víz- betegségek. minden nem elme, melyek kórosan a vízben vannak...

Gmundeni spirit. (szesz) Szalkamergetűl friss gyöngy- és borsó- gundeni szesz...

Posztó! finom, szőlő minták uoy sima, mint a legújabbak...

Jó tanács. Jaranat-ér! Ezen szavak igazságát különösen megtelegteleg kitéleg...

Nincs többé tudóhaj!!! Többször a legújabbak...

Cassanova versei. címűt pompás pikareszkötök 10-ven gazdagon illusztrálta...

Kocsikerekek. Amerikai és belöldi hajtókocsi, valamint használt kocsik eladóknak.

!! Valamennyi gyermeknek !! Hogy karácsony estelegre valamennyi gyermeknek a legnagyobb örömet és meglepetést...

6-12 éves leányoknak való csoport. 6-12 éves fiúknak való csoport.

6-12 éves leányoknak való csoport. 6-12 éves fiúknak való csoport.

6-12 éves leányoknak való csoport. 6-12 éves fiúknak való csoport.

6-12 éves leányoknak való csoport. 6-12 éves fiúknak való csoport.

6-12 éves leányoknak való csoport. 6-12 éves fiúknak való csoport.

6-12 éves leányoknak való csoport. 6-12 éves fiúknak való csoport.

6-12 éves leányoknak való csoport. 6-12 éves fiúknak való csoport.

szőnyegek. tetemesen leszállított áron! Szmyrna. Függönyök, asztal- és ág-takarók, pokróczok, butorszövetek stb. KUNZ JÓZSEF és Társa. Budapest, V., Deák-ter.

A legújabb népies gyögysszer a koncentránt klosterneuburgi tag-esszencia (kósvény-földalék) az orvosrendőri vegyzésel...

KERTÉSZ TÓDOR. Doroty-utca 1. szám. Kiallítás karácsonyra megjelent Polichrom-újdonságokról...

szőnyegek. tetemesen leszállított áron! Szmyrna. Függönyök, asztal- és ág-takarók, pokróczok, butorszövetek stb. KUNZ JÓZSEF és Társa. Budapest, V., Deák-ter.

szőnyegek. tetemesen leszállított áron! Szmyrna. Függönyök, asztal- és ág-takarók, pokróczok, butorszövetek stb. KUNZ JÓZSEF és Társa. Budapest, V., Deák-ter.

1887  
ohivatal  
1887  
NELLEKLET A 340-İK SZAMHOZ.  
ORSZÁGGYÜLÉS.  
A képviselőház ülése decz. 10-én.  
A kérvények első sorjegyének nagyobb vita nélkül való lejárata után Ugron Gábor egy meg nem elégedett bejegyzett interpellációt intézett a honvédelmi miniszterhez a honvéd táborok tömeges nyugalmazása tárgyában. Ugron Gábor a tömeges nyugalmazásokat politikai okokra vezeti vissza. Fejérvény miniszter rögtön válaszolt. Feleletének tartalma azonos azzal, amit ebben az ügyben a ház pénzügyi bizottságának tegnap esti ülésén elmondott. Ugron Gábornak a baloldali tudósok közt adott válaszára után a ház többsége természetesen a miniszter feleletét.

1887  
ohivatal  
1887  
NELLEKLET A 340-İK SZAMHOZ.  
ORSZÁGGYÜLÉS.  
A képviselőház ülése decz. 10-én.  
A kérvények első sorjegyének nagyobb vita nélkül való lejárata után Ugron Gábor egy meg nem elégedett bejegyzett interpellációt intézett a honvédelmi miniszterhez a honvéd táborok tömeges nyugalmazása tárgyában. Ugron Gábor a tömeges nyugalmazásokat politikai okokra vezeti vissza. Fejérvény miniszter rögtön válaszolt. Feleletének tartalma azonos azzal, amit ebben az ügyben a ház pénzügyi bizottságának tegnap esti ülésén elmondott. Ugron Gábornak a baloldali tudósok közt adott válaszára után a ház többsége természetesen a miniszter feleletét.

1887  
ohivatal  
1887  
NELLEKLET A 340-İK SZAMHOZ.  
ORSZÁGGYÜLÉS.  
A képviselőház ülése decz. 10-én.  
A kérvények első sorjegyének nagyobb vita nélkül való lejárata után Ugron Gábor egy meg nem elégedett bejegyzett interpellációt intézett a honvédelmi miniszterhez a honvéd táborok tömeges nyugalmazása tárgyában. Ugron Gábor a tömeges nyugalmazásokat politikai okokra vezeti vissza. Fejérvény miniszter rögtön válaszolt. Feleletének tartalma azonos azzal, amit ebben az ügyben a ház pénzügyi bizottságának tegnap esti ülésén elmondott. Ugron Gábornak a baloldali tudósok közt adott válaszára után a ház többsége természetesen a miniszter feleletét.

1887  
ohivatal  
1887  
NELLEKLET A 340-İK SZAMHOZ.  
ORSZÁGGYÜLÉS.  
A képviselőház ülése decz. 10-én.  
A kérvények első sorjegyének nagyobb vita nélkül való lejárata után Ugron Gábor egy meg nem elégedett bejegyzett interpellációt intézett a honvédelmi miniszterhez a honvéd táborok tömeges nyugalmazása tárgyában. Ugron Gábor a tömeges nyugalmazásokat politikai okokra vezeti vissza. Fejérvény miniszter rögtön válaszolt. Feleletének tartalma azonos azzal, amit ebben az ügyben a ház pénzügyi bizottságának tegnap esti ülésén elmondott. Ugron Gábornak a baloldali tudósok közt adott válaszára után a ház többsége természetesen a miniszter feleletét.

1887  
ohivatal  
1887  
NELLEKLET A 340-İK SZAMHOZ.  
ORSZÁGGYÜLÉS.  
A képviselőház ülése decz. 10-én.  
A kérvények első sorjegyének nagyobb vita nélkül való lejárata után Ugron Gábor egy meg nem elégedett bejegyzett interpellációt intézett a honvédelmi miniszterhez a honvéd táborok tömeges nyugalmazása tárgyában. Ugron Gábor a tömeges nyugalmazásokat politikai okokra vezeti vissza. Fejérvény miniszter rögtön válaszolt. Feleletének tartalma azonos azzal, amit ebben az ügyben a ház pénzügyi bizottságának tegnap esti ülésén elmondott. Ugron Gábornak a baloldali tudósok közt adott válaszára után a ház többsége természetesen a miniszter feleletét.

1887  
ohivatal  
1887  
NELLEKLET A 340-İK SZAMHOZ.  
ORSZÁGGYÜLÉS.  
A képviselőház ülése decz. 10-én.  
A kérvények első sorjegyének nagyobb vita nélkül való lejárata után Ugron Gábor egy meg nem elégedett bejegyzett interpellációt intézett a honvédelmi miniszterhez a honvéd táborok tömeges nyugalmazása tárgyában. Ugron Gábor a tömeges nyugalmazásokat politikai okokra vezeti vissza. Fejérvény miniszter rögtön válaszolt. Feleletének tartalma azonos azzal, amit ebben az ügyben a ház pénzügyi bizottságának tegnap esti ülésén elmondott. Ugron Gábornak a baloldali tudósok közt adott válaszára után a ház többsége természetesen a miniszter feleletét.

1887  
ohivatal  
1887  
NELLEKLET A 340-İK SZAMHOZ.  
ORSZÁGGYÜLÉS.  
A képviselőház ülése decz. 10-én.  
A kérvények első sorjegyének nagyobb vita nélkül való lejárata után Ugron Gábor egy meg nem elégedett bejegyzett interpellációt intézett a honvédelmi miniszterhez a honvéd táborok tömeges nyugalmazása tárgyában. Ugron Gábor a tömeges nyugalmazásokat politikai okokra vezeti vissza. Fejérvény miniszter rögtön válaszolt. Feleletének tartalma azonos azzal, amit ebben az ügyben a ház pénzügyi bizottságának tegnap esti ülésén elmondott. Ugron Gábornak a baloldali tudósok közt adott válaszára után a ház többsége természetesen a miniszter feleletét.







MEZŐGAZDASÁGI KOZLEMENYEK. A szőlő zöld ojtása.

A szőlő zöld ojtása és szemszedéséről. Mórvidéki vidéken, a nagyenyedi m. kir. vizekellékei között a szőlő ojtása...

kelekeztek, melynek végén a bütők válaszfalából egy El lévén készítő az éh, az alanyi közepén des kés...

vérzősábról a nyári szárat haj, hogy első pillanatra sa- hátságára egészen más, mint az ismert és salátának haszn...

gyökereket négy hüvelykes cserepekbe, homokos földbe ültetik egy cserepbe 6-8 darabot illethetünk), ugy, hogy a nemes vesszőnek egy része is a földbe jus...

gőbe. A kompozitban, a hol minden szerves anyag min- gőbe fölled van betakarva, nem volna baj, mert a föld feljoga és leköti. Ezért legnyártalim anyagokat...

A szőlő zöld ojtása és szemszedéséről. Mórvidéki vidéken, a nagyenyedi m. kir. vizekellékei között a szőlő ojtása...

kelekeztek, melynek végén a bütők válaszfalából egy El lévén készítő az éh, az alanyi közepén des kés...

vérzősábról a nyári szárat haj, hogy első pillanatra sa- hátságára egészen más, mint az ismert és salátának haszn...

gyökereket négy hüvelykes cserepekbe, homokos földbe ültetik egy cserepbe 6-8 darabot illethetünk), ugy, hogy a nemes vesszőnek egy része is a földbe jus...

gőbe. A kompozitban, a hol minden szerves anyag min- gőbe fölled van betakarva, nem volna baj, mert a föld feljoga és leköti. Ezért legnyártalim anyagokat...

A szőlő zöld ojtása és szemszedéséről. Mórvidéki vidéken, a nagyenyedi m. kir. vizekellékei között a szőlő ojtása...

kelekeztek, melynek végén a bütők válaszfalából egy El lévén készítő az éh, az alanyi közepén des kés...

vérzősábról a nyári szárat haj, hogy első pillanatra sa- hátságára egészen más, mint az ismert és salátának haszn...

gyökereket négy hüvelykes cserepekbe, homokos földbe ültetik egy cserepbe 6-8 darabot illethetünk), ugy, hogy a nemes vesszőnek egy része is a földbe jus...

gőbe. A kompozitban, a hol minden szerves anyag min- gőbe fölled van betakarva, nem volna baj, mert a föld feljoga és leköti. Ezért legnyártalim anyagokat...

A szőlő zöld ojtása és szemszedéséről. Mórvidéki vidéken, a nagyenyedi m. kir. vizekellékei között a szőlő ojtása...

kelekeztek, melynek végén a bütők válaszfalából egy El lévén készítő az éh, az alanyi közepén des kés...

vérzősábról a nyári szárat haj, hogy első pillanatra sa- hátságára egészen más, mint az ismert és salátának haszn...

gyökereket négy hüvelykes cserepekbe, homokos földbe ültetik egy cserepbe 6-8 darabot illethetünk), ugy, hogy a nemes vesszőnek egy része is a földbe jus...

gőbe. A kompozitban, a hol minden szerves anyag min- gőbe fölled van betakarva, nem volna baj, mert a föld feljoga és leköti. Ezért legnyártalim anyagokat...

Tourista-szesz. A test ápolására és a hajkiültetés ellen. Összetett touristá-szesz specifikum...

Alkalmos karácsonyi és ujévi ajándéknak! SZIJ-SZIGETI LAJOS nyereg-gyártó BUDAPEST, VIII. ker. Múzeum körút 10. sz.

Kész uri ruhák. tiszta gyapjuszövetből legelőcsőbb árak mellett csak GROSSMANN S. legnagyobb úri ruhá raktárában kapható 4193. Budapest, Deák-Ferenc- és Belső-utca sarkán.

Tiszteletes és hatóságilag engedélyezett Végeladás. Van szerencsém a mellőleges urak, tiszturak és a n. e. közönségnek tiszteltetésben tudomásra juttatni, hogy én a MANNESCHON M. F. Által 1896-ban...

BILLAU MARTON, Budapest, V. ker., Fűrdő-utca 6. sz. főlhagyok. December 1-től fogva eladom tehát összes nagy készletemet fentebbi cikkekből a készletesi áron alul, hogy a fölőslást minél előbb befejezhessem. Kivált figyelemmel a n. e. közönségre és ritka alkalomra, a midőn kiünnepelt elkészített árt a legjobban anyagból nagyon olcsó ár mellett megszerezhet. Tisztelettel 4144

Kávészállítás. 5 kilós csomagokban elvételre és bérmentve: Santos 5 kilóként 8 ft 25 kr. Cuba vagy Portorico 5 9 25 00. Ceylon vagy Menado 5 9 25 00.

Johann Skriván & Sohn. Csász. kir. osztrák udvari kalapgyárosok. Bécs, Graben 8. Gyár: SCHWECHATTEN, BÉCS mellett.

GYULAI PÁL. NŐK A TÜKÖR ELŐTT. BESZÉLY. Feszty Árpád rajzaival. Harmadik kiadás. Ára fizve 1 forint 40 krajczár. Díszkötésben 2 forint.

Uri, női és gyermekkalapjaink. sokoldalú hamisításaink elejét venni, ezenem kijelöljük, hogy ezek csak akkor a mi gyártyainyaink, ha minden kalap belőse a fentlétől valójgygyal van ellátva.

PALLAS. III. ÉVFOLYAM. 1888-ra. III. ÉVFOLYAM. SZERKESZTETTE BENEDEK ELEK. A legnagyobb és legértelmesebb naplár a Pallas nagy képes naptára, mely 30 iv terjedelemben száznál több képet, nagy számú az év eseményeit tárgyaló, szépirodalmi és ismeret-terjesztő közleményt tartalmaz.

Brünni posztó-és gyapjúruháink. Aki ócska, tartós és jól akar öltözködni, az ilyen minőségű Friedrich Brunner, K. posztó-gyári raktárához BRÜNNEN. U. i. Gdanskban felszerelt mintáinkok a szőnmester uraink bérmentéséről már fentebb írtunk.

Johann Skriván & Sohn. Csász. kir. osztrák udvari kalapgyárosok. Bécs, Graben 8. Gyár: SCHWECHATTEN, BÉCS mellett.

GYULAI PÁL. NŐK A TÜKÖR ELŐTT. BESZÉLY. Feszty Árpád rajzaival. Harmadik kiadás. Ára fizve 1 forint 40 krajczár. Díszkötésben 2 forint.

Uri, női és gyermekkalapjaink. sokoldalú hamisításaink elejét venni, ezenem kijelöljük, hogy ezek csak akkor a mi gyártyainyaink, ha minden kalap belőse a fentlétől valójgygyal van ellátva.

PALLAS. III. ÉVFOLYAM. 1888-ra. III. ÉVFOLYAM. SZERKESZTETTE BENEDEK ELEK. A legnagyobb és legértelmesebb naplár a Pallas nagy képes naptára, mely 30 iv terjedelemben száznál több képet, nagy számú az év eseményeit tárgyaló, szépirodalmi és ismeret-terjesztő közleményt tartalmaz.

Pályázati hirdetés. A zónváraljai állami tanítóképző mellett estonli faragászati tantervezési a művészeti állomás megnevezésén, annak le- töltése végett ezenem pályázat nyitattik. Ezen állomásra a magyar, vagy német és esetleg a főt nyelven is jártas oly gyűnek pályázatának, akik a műszaki tudással való ügyes- ségüket a tisztességes voltuk által érdemi vizsgálati bizo- nyítványokkal tudják bebizonyítani. Az állomásnál 30-35 forint havi fizetés, száraz szállás, fűtés és világítás van ösztökölve. Az állomás január elején már elfoglalt. A folyamodványok a képzési igazgatósághoz folyó hó végéig bebizonyítványok- kal főszerelve nyújthatók be. 4205 Kétt. Zónváraljai, 1887. december 1-én. Az igazgatóság.

Francia-Magyar szótár. Szótárak és nyelvtani megjegyzések a francia akad. és legjelöltebb szótár- ról. után. - 3 kötet, fizve 10 ft, körté 12 ft.

GYULAI PÁL. NŐK A TÜKÖR ELŐTT. BESZÉLY. Feszty Árpád rajzaival. Harmadik kiadás. Ára fizve 1 forint 40 krajczár. Díszkötésben 2 forint.

Uri, női és gyermekkalapjaink. sokoldalú hamisításaink elejét venni, ezenem kijelöljük, hogy ezek csak akkor a mi gyártyainyaink, ha minden kalap belőse a fentlétől valójgygyal van ellátva.

PALLAS. III. ÉVFOLYAM. 1888-ra. III. ÉVFOLYAM. SZERKESZTETTE BENEDEK ELEK. A legnagyobb és legértelmesebb naplár a Pallas nagy képes naptára, mely 30 iv terjedelemben száznál több képet, nagy számú az év eseményeit tárgyaló, szépirodalmi és ismeret-terjesztő közleményt tartalmaz.





